
1. Aktuelle Kombination eingeben:
Geben Sie die aktuelle Kombination ein, um das Schloss zu 
öffnen. Die Werkseinstellung ist normalerweise "0000" oder 
"000".

2. Reset-Mechanismus aktivieren:
Ziehen Sie den „Bügel“ nach oben und drehen Sie diesen 
um 90 Grad gegen den Uhrzeigersinn. Drücken Sie den 
Bügel in das Schloss und halten Sie diese Reset-Position 
gedrückt.

3. Neue Kombination einstellen:
Stellen Sie die Räder auf die gewünschte neue Kombination 
ein, während Sie die Reset-Position halten.

4. Reset-Mechanismus deaktivieren:
Stellen Sie den Bügel zurück in die ursprüngliche Position.

5. Testen und merken:
Geben Sie die neue Kombination ein und überprüfen Sie, ob 
das Schloss korrekt öffnet. Fotografieren Sie nach 
Möglichkeit die Schlösser in Gruppen, um die Kombinationen 
festzuhalten.
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